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АНОТАЦІЯ 

Розвиток цифрових технологій у сфері ресторанного бізнесу вимагає впровадження програмних 

рішень, що дозволяють автоматизувати найважливіші процеси – від прийняття замовлень до 

управління складом. Автоматизація закладів громадського харчування забезпечує підвищення 

якості обслуговування, зниження витрат та покращення управління ресурсами. Метою 

дослідження є порівняльний аналіз ефективності п'яти популярних програмних систем: Poster 

POS, Syrve, ULTRA Company, Cashalot та R-Keeper. Порівняння проводилося за кількома 

критеріями, включаючи функціональність, ціну, зручність використання, мобільну підтримку, 

аналітику та гнучкість. Висновки дослідження можуть бути використані при ефективному виборі 

програмного забезпечення для ресторанного бізнесу з урахуванням ресурсних обмежень та 

стратегічних цілей. 

 

ПЕРЕДУМОВА 

Сучасні заклади харчування працюють у висококонкурентних умовах і повинні впроваджувати 

інформаційні системи для оптимізації бізнес-процесів. Системи автоматизації дозволяють 

керувати замовленнями, запасами, даними про продажі та персоналом. Це питання особливо 

актуальне для мереж закладів, де інтеграція та масштабованість рішень є критично важливими. 

Але вибір найкращого програмного забезпечення ускладнюється великою кількістю рішень на 

ринку, рівнем функціональності, складністю встановлення та витратами на обслуговування. 

 

МЕТА 

Метою дослідження є визначення найефективнішої програмної системи для автоматизації 

закладів громадського харчування, враховуючи бюджетні обмеження, масштаб бізнесу та 

потреби користувачів. Основним завданням є порівняння систем Poster POS, Syrve, ULTRA 

Company, Cashalot та R-Keeper на основі різних критеріїв. 

 

МЕТОДИ 

У роботі використано багатокритеріальний аналіз функціональності, вартості, адаптивності та 

підтримки програмного забезпечення. Проведено експерименти порівняльного аналізу п’яти 

програмних систем: Poster POS, Syrve, ULTRA Company, Cashalot і R-Keeper. Згенеровано 100 

випадкових систем (наявність або відсутність функцій визначалась випадково). Для кожної 

системи розраховувався індекс ефективності, і результати виводилися у вигляді гістограми. Для 

кожної системи оцінювалися: рівень функціональності, простота інтерфейсу, підтримка 

мобільних пристроїв, можливості аналітики, адаптивність та вартість. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ 

Виявилось, що Syrve і R-Keeper мають найвищу ефективність для великих мережевих ресторанів. 

Poster POS оптимальний для малого бізнесу через простоту та низьку вартість. ULTRA Company 

і Cashalot показали хороші результати в умовах обмеженого бюджету. Візуалізація даних у 

вигляді діаграм, теплових карт і гістограм дозволила швидко порівняти можливості систем. 

Стрес-тест показав стабільність розрахункового підходу. 

 

ВИСНОВОК 
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Результати дослідження підтверджують ефективність використання багатокритеріального 

аналізу для вибору ПЗ в сфері ресторанного бізнесу. Poster POS рекомендовано для малих 

закладів завдяки простоті та економічності. Syrve та R-Keeper — оптимальні для великих мереж, 

де важливі інтеграція та аналітика. Розроблена методика дозволяє адаптувати вибір ПЗ до потреб 

конкретного бізнесу, що сприяє підвищенню конкурентоспроможності та ефективності 

управління. 
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